# Gemeinde Alt Krenzlin Beschlussvorlage

# Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Haushaltssatzung der Gemeinde Alt Krenzlin für das Haushaltsjahr 2024

Organisationseinheit:  Zentrale Dienste & Finanzen Sachbearbeitung:  Dörte Meyenburg	Datum 08.01.2024 Antragsteller:	
Beratungsfolge  Gemeindevertretung Alt Krenzlin (Entscheidung)	Sitzungstermine 08.02.2024	Ö/N Ö

#### Sachverhalt

- siehe Anlage sowie Ausführungen der Bürgermeisterin

## **Beschlussantrag**

### 1. Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung erlässt die Haushaltssatzung der Gemeinde Alt Krenzlin für das Haushaltsjahr 2024 in der Fassung des vorliegenden Entwurfes (Anlage).

#### oder

### 2. Beschlussvorschlag:

- Die Gemeindevertretung erlässt die Haushaltssatzung der Gemeinde Alt Krenzlin für das Haushaltsjahr 2024 in der Fassung des vorliegenden Entwurfes (Anlage) mit folgenden Änderungen / Ergänzungen:
  - a. Ergebnishaushalt
    1. Produktsachkonten (PSK) ....... von ....... EUR auf ....... EUR
    b. Finanzhaushalt
    1. (PSK) ...... von ...... EUR auf ...... EUR.

### Finanzielle Auswirkungen

An	lage	/n

1	gepackter Entwurf HH 2024 Alt Krenzlin (öffentlich)